

Именем заслуженного тренера России назван сквер

В Ленинске-Кузнецком одному из важных городских скверов присвоено имя почетного гражданина области и заслуженного тренера страны Александра Цимермана.

Находящийся рядом со школой олимпийского резерва по спортивной гимнастике сквер отныне будет носить имя её заслуженного руководителя - Александра Эдуардовича Цимермана. С данным предложением ранее выступал коллектив самого спортивного учреждения. 13 ноября соответствующее распоряжение было опубликовано администрацией правительства Кузбасса.

«Присвоить скверу в Ленинске-Кузнецком городском округе Кемеровской области - Кузбасса, расположенному на земельном участке по адресу: Кемеровская область - Кузбасс, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Ленина, д. 2а имя Александра Эдуардовича Цимермана», - гласит бумага.

Напомним, Александр Эдуардович был руководителем школы

олимпийского резерва по спортивной гимнастике на протяжении 38 лет. За это время из её стен вышло немало известных спортсменов, которые представляли Россию на международных соревнованиях, в том числе и на Олимпийских играх. Будучи почетным гражданином области и заслуженным тренером страны, Цимерман скончался в 2018 году от инфаркта.

